

# Ленинская ПОБЕДА

Год издания 13-й | Орган Богородского райкома ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся

№ 58 (2689)

ВТОРНИК

11

МАРТА

1941 года

Цена 8 коп.

## ЗА ТВЕРДЫЙ ГРАФИК, ЗА СТРОГУЮ ТЕХНОЛОГИЧЕСКУЮ ДИСЦИПЛИНУ

XVIII Всесоюзная партийная конференция точно и ясно указала задачи, стоящие перед промышленностью и транспортом, потребовала быстрее изжить бесплановость, штурмовщину, неравномерность в выполнении производственной программы и добиться выпуска продукции ежедневно, еженедельно точно по графику.

Теперь работа фабрики, завода, артели будет оцениваться по тому, как выполняется производственный план по количеству, качеству и ассортименту продукции, при чем, если каждое предприятие будет работать ритмично, без рысков каждый день, каждую декаду.

Тов. Маленков в своем докладе на XVIII Всесоюзной партийной конференции привел ряд примеров неравномерной работы некоторых предприятий. На московском насосно-компрессорном заводе в декабре 1940 года выпуск продукции составил в первой декаде 3,4 процента месячного плана, во второй декаде—27,5 процента и в третьей декаде—69,1 процента.

Недостатки, лихорадочность в работе, указанные в докладе тов. Маленкова, свойственны и нашим предприятиям. В феврале заводы имени Калинина, имени Венецкого и Сыромияты не выполняли производственных планов. Это говорит о том, что работа по графику еще не стала законом для этих предприятий.

Неравномерно работает одно из крупнейших предприятий нашего района — фабрика имени Карла Маркса. В суммовом выражении она хотя и выполняет план ежемесячно, но выпуска продукции в ассортименте не выдерживает. В феврале недодано значительное количество сельскохозяйственной упряжи, ученических портфелей и другой продукции. Не выправила работу фабрика и в первой пятидневке марта, выполнив план лишь на 22,08 процента. Еще больше разбоя в отдельных цехах фабрики. Например, первый цех за первую пятидневку марта план выполнил на 18,7 процента, четвертый цех—на 11,3 процента, а десятый цех—только на 1,32 процента. Такая неравномерность в работе к концу месяца создает штурмовщину, затрачиваются средства на сверхурочные часы и, как следствие этого, продукция выпускается не в ассортименте.

Такая работа не присуща советскому предприятию. Она приводит к тому, что в начале месяца рабочие простаивают, оборудование работает без полной загрузки, зря расходуется энергия, а к концу месяца начальники цехов, мастера, бригады, рабочие нервничают, расходуются средства на сверхурочные часы, забывают о качестве продукции, был бы лишь выполнен план по количеству. Такая, с позволения сказать, работа ведет к нарушению технологической дисциплины, к нарушению технических условий.

XVIII Всесоюзная партийная конференция потребовала положить

конец подобным ненормальным явлениям на производстве и „добиться ежедневного по ранее разработанному графику выполнения производственной программы каждым заводом, фабрикой, шахтой, железной дорогой“.

График—это расписание работы каждого участка на предприятии. Имея график, каждый работник знает, что ему надо сделать за смену, за рабочий день. Замечательными фактами подтверждается работа по графику на заводе „Кожзамениль“. Здесь каждый начальник цеха, мастер, бригадир, каждый работник знает, какой ассортимент продукции, какое количество и на какой машине им предстоит выпустить. Февральскую производственную программу завод выполнил на 120,23 процента. Улучшилось и качество продукции, кожгалантереи первого сорта выпущено 90 процентов вместо 25 процентов по плану и футора 92 процента при плане 50 процентов.

Переход коллектива второго цеха завода имени Кашина на точный график выпуска продукции тоже дал хорошие результаты. Об этом ярко говорят такие факты: пошивочное отделение, где мастером работает кандидат в члены ВКП(б) А. Красенкова, за 10 дней февраля производственное задание выполняло на 111 процентов, за 20 дней—на 109 процентов, а в целом за февраль—на 109 процентов при хорошем качестве продукции.

Образцово работает в этом цехе и отделение мастера А. Ермолаевой. Оно за 10 дней февраля задание выполняло на 117 процентов, за 15 дней—на 116, за 20 дней—на 114, за 25 дней—на 115 и за месяц—на 114 процентов.

Руководству завода следует перенести метод работы второго цеха на другие участки производства. Ритмичность в работе вскроет новые резервы и тогда производственная программа будет выполняться ежемесячно и в ассортименте.

Проведенные на заводах и в артелях собрания партийно-хозяйственного актива разработали мероприятия, обеспечивающие конкретное выполнение решений XVIII Всесоюзной партийной конференции. Теперь дело партийных организаций со всей большевистской страстью и по-боевому провести их в жизнь. На каждом участке надо организовать действенный контроль за практически выполнением мероприятий, обеспечивающих нормальную работу каждого предприятия.

Вороты за выполнение плана, как указано в решениях XVIII Всесоюзной партийной конференции,—это значит выполнять план по количеству, качественно, комплектно, в ассортименте и по предусмотренному плану себестоимости.

Каждый на своем участке должен бороться за точное расписание в работе, за ежедневное выполнение производственного плана по всем показателям.

Колхозники района горячо одобряют постановление СНК СССР и ЦК ВКП(б) „О дополнительной оплате труда колхозников за повышение урожайности сельскохозяйственных культур и продуктивности животноводства по Горьковской области“

## С чувством глубокого удовлетворения

Постановление партии и правительства „О дополнительной оплате труда колхозников за повышение урожайности сельскохозяйственных культур и продуктивности животноводства по Горьковской области“ мы прочитали с большим интересом. Оно вызвало у нас чувство глубокого удовлетворения. Это постановление направлено к тому, чтобы каждый колхоз еще успешнее развивал все отрасли колхозного производства.

Как показывает практика, в оплате труда передовых колхозников была большая несправедливость. Вот один пример из жизни нашего колхоза. В прошлом году звено Анны Васильевны Гуськовой получило наивысший урожай в колхозе: по 13 центнеров с гектара—на 2,75 центнера больше

общеколхозного показателя. В целом звену было начислено дополнительное количество трудодней из расчета 5 процентов, наценку получали все члены звена. Между тем отдельные колхозники этого звена числятся отстающими. Отсутствовала дополнительная оплата труда передовым колхозникам и на других производственных участках (овощеводстве, животноводстве). Теперь такая несправедливость будет изжита, каждый передовой колхозник за свой труд получит сполна.

Совершенно правильно предусмотрено в постановлении, чтобы каждый колхозник за тот или иной производственный участок отработав определенный количество рабочих дней, в частности в животноводстве не менее 220 рабочих

дней, в полеводстве за период с 15 марта по 1 декабря—не менее 140 и т. д.

Для того, чтобы полностью претворить в жизнь постановление партии и правительства, необходимо четко поставить учет выполнения производственных заданий, проверить качество выполненной работы. Вместе с тем, как никогда, надо организовать передачу методов работы лучших мастеров высоких урожаев, стахановцев общественного животноводства. На их примерах нужно учить тому, как должен трудиться каждый член сельскохозяйственной артели.

**А. Обыденнов,**  
заместитель председателя  
Слиринского колхоза.

**А. Ваганов,**  
бригадир первой бригады.

## Буду работать еще лучше

Я работаю звеньевой огородной бригады. Из года в год мое звено добивается высокой урожайности овощных культур. В прошлом году, например, средний урожай составил 250 центнеров с гектара, а на стахановском участке мы получили по 470 центнеров с гектара поздней капусты.

В этом году мы поставили перед собой задачу—собрать на всей посевной площади в среднем не менее 300 центнеров овощей с гектара. Чтобы выполнить свое обязательство, мы боремся за успешное проведение каждого мероприятия, намеченного в агротехническом плане.

За стахановскую работу в колхозном производстве меня неоднократно премировали. В 1940 году

обком ВКП(б) и облисполком премировали меня отрезом на костюм, не раз я получала премии от правления колхоза и районных организаций. В прошлом году была участницей Всесоюзной сельскохозяйственной выставки, зачислена кандидатом на выставку 1941 года.

За истекший год, несмотря на то, что у меня продолжительное время болел ребенок, я заработала 160 трудодней.

В постановлении СНК СССР и ЦК ВКП(б) о дополнительной оплате труда колхозников говорится: „Колхозники звена, перевыполнившие план урожайности овощных культур: капусты, огурцов, помидоров, столовой свеклы, столовой моркови и лука на всей

закрепленной за звеном площади посева, получают натурой четвертую часть урожая овощных культур, собранного сверх установленного для звена плана, или с согласия колхозников деньгами четвертую часть стоимости продукции, собранной сверх установленного плана звену“. Теперь я буду работать еще лучше, добиваться небывалого урожая овощей, потому что знаю—мой труд целиком окупится, за свою работу я получу полностью.

Постановление партии и правительства воодушевит всех колхозников на лучшую работу в колхозном производстве.

**К. Родионова,**  
звеньевая огородной бригады  
Слиринского колхоза.

## По Советской стране

### Международный женский день в Эстонии

Трудящиеся женщины Эстонии впервые свободно праздновали Международный коммунистический женский день. С установлением советского строя перед ними открылись широкие перспективы. Они овладевают новыми отраслями труда, выдвигают тысячи талантливых организаторов, ударниц, стахановок.

В городе Нарва число работающих на предприятиях женщин увеличилось на 3500. Около 200 передовых женщин выдвинуто на партийную, хозяйственную работу.

Бюджет социального страхования Эстонской ССР на 1941 г. предусматривает расход на строительство детских домов, яслей, больниц, амбулаторий—более 7 миллионов рублей.

(ТАСС).

### Подготовка к декаде таджикского искусства в Москве.



Заслуженная артистка Таджикской ССР Фазылова Туфа в роли Кумри (музыкальное представление „Лола“ в постановке Таджикского Государственного театра оперы и балета, Сталинабад).  
Фото Л. Дятлова.

Фото-клише ТАСС.

### Самолет тов. Черевичного достиг острова Рудольфа

Многомоторный воздушный корабль „СССР Н—169“, на котором летчик Черевичный совершает высокоширотный рейс, 9 марта в 8 часов 30 минут по московскому времени вылетел с мыса Желания.

В 11 часов 30 минут „СССР Н—169“ опустился в бухте Тихой. В 12 часов 34 минуты самолет тов. Черевичного благополучно приземлился на острове Рудольфа—самом северном из островов архипелага Земли Франца Иосифа.  
(ТАСС).

### Москва—Анадырь—Москва

8 марта в Москву прилетел полярный летчик тов. Тягулин, совершивший большой трансарктический перелет Москва—Анадырь—Москва на самолете „СССР Н—171“. За 90 летних часов самолет „Н—171“ пролетел около 18 тысяч километров вдоль трассы Северного морского пути.  
(ТАСС).





